
LETNÍ TÁBOR V ZELČÍNĚ 2025
TÁBOROVÝ ŘÁD

Základní povinnosti
Všichni táborníci jsou povinni řídit se tímto táborovým řádem, denním režimem a pokyny
táborových vedoucích a praktikantů a zaměstnanců zooparku, zejména dbát instrukcí
ošetřovatelů při kontaktu se zvířaty.  
Táborníci se k sobě navzájem, táborovým vedoucím a ostatním zaměstnancům chovají
slušně a usilují o dobré vztahy v táboře. Nevyvolávají spory ani nemluví vulgárně, při
společných hrách ctí zásady fair play. Fyzicky ani psychicky neubližují ostatním účastníkům
tábora – především mladším a slabším.
Táborníci zachovávají pořádek ve svých chatkách a v celém prostoru tábora, chovají  se
ohleduplně k přírodě a svou činností ji nijak neohrožuje a neničí ji.
Táborník pečuje o svěřený táborový materiál a užívá jej k jeho danému účelu. Poškození
nebo ztrátu vypůjčené věci táborník neprodleně oznámí vedoucímu. Táborníkům se
zakazuje jakkoliv svévolně poškozovat cizí majetek a vybavení tábora. Úmyslně nebo z
nedbalosti poškozený majetek musí táborník nebo jeho zákonný zástupce nahradit.
Každé poranění a onemocnění se ihned hlásí oddílovému vedoucímu. 
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Denní režim
Všichni táborníci jsou povinni dodržovat denní režim i denní program.
Návštěvy rodičů na táboře nejsou dovoleny.
V době od večerky do budíčku jsou táborníci povinni zdržovat se ve svých chatkách a
dodržovat noční klid.
Pohyb táborníků v tábořišti - Táborník se smí pohybovat ve všech společných prostorách
tábořiště. Návštěva cizí chatky je povolena pouze s vědomím a souhlasem ubytovaných v
této chatce a vedoucího.
Pohyb táborníků mimo tábořiště - Táborníkům je zakázáno opouštět tábořiště bez souhlasu
vedoucího. Po dobu konání táborového programu mimo vlastní tábořiště se táborník musí
pohybovat jedině v prostoru vyhrazeném pro danou činnost. Svévolné opuštění takto
vyhrazeného prostoru je zakázáno. Při koupání táborník nesmí vstupovat do vody bez
souhlasu vedoucího.



Stravování a hygiena
Stravování je zajištěno 5x denně Hostincem u Bedřicha. 
Táborníci jsou povinni se vždy dostavit k odběru stravy - pokud z jakýchkoli důvodů nechtějí
stravu konzumovat, oznámí to svému oddílovému vedoucímu.
Jídlo se konzumuje výhradně v prostoru k tomu určenému – neodnáší se na chatky a
neuchovává se na později 
Pro všechny táborníky je trvale připraveno pití v uzavřené nádobě s výpustným kohoutem.
Pokud pití došlo, táborníci upozorní kohokoliv z vedoucích.
Táborníci nesmí sbírat a jíst žádné plody a rostliny bez svolení vedoucího tábora.
Táborníci jsou povinni dodržovat osobní hygienu, pro kterou slouží umývárny a sprchy -
před jídlem a po použití WC si vždy umýt ruce.
Jakékoliv závady či nečistoty v prostoru WC a umýváren se hlásí vedoucímu.
Odpadky je třeba odhazovat pouze do nádob k tomu určených i s ohledem na jejich třídění.

Bezpečnost
Táborníci jsou povinni svým chováním podle možností předcházet úrazům, onemocnění a
škodám na majetku. Pracovníci tábora jsou povinni seznámit se s předpisy o bezpečnosti
práce a požární ochraně a důsledně se jimi řídit.
Jakékoli mimořádné události - onemocnění nebo zranění, požár, přítomnost cizí osoby v
táboře apod. je táborník povinen neprodleně oznámit nejbližšímu vedoucímu.
Děti smějí používat pracovní náčiní (lopaty, kolečka apod.) pouze se souhlasem oddílového
vedoucího nebo pracovníka zooparku a za dozoru dospělé osoby.
Po dobu tábora platí přísný zákaz kouření, pití alkoholických nápojů, používání omamných
a psychotropních látek a jedů, sexuálních hrátek mezi dětmi, násilí, hrubé neslušnosti nebo
skutků, které by mohly být klasifikovány jako přestupek nebo trestný čin. Za porušení
tohoto zákazu je dítě ihned vyloučeno bez nároku na jakoukoli kompenzaci. Za tímto
účelem si VYHRAZUJEME PRÁVO PROHLÍDKY osobních věcí za účasti hlavního vedoucího a
oddílového vedoucího.
Na tábor platí ZÁKAZ DOVOZU CENNÝCH VĚCÍ (mobil, tablet, notebook, mp3 přehrávače
apod.) a větších peněžních obnosů.

Vyloučení z tábora
Při příjezdu na tábor budou dětem zkontrolovány vlasy, zda nemají vši nebo hnidy. Pokud
budou nalezeny, nemůže dítě na tábor nastoupit. V takovém případě nevzniká nárok na
vrácení uhrazené částky za pobyt.
Za zvláště závažné porušení táborového řádu nebo denního režimu, zejména za chování
ohrožující průběh tábora, bezpečnost jeho účastníků nebo dodržování obecně závazných
právních předpisů, může provozovatel na návrh hlavního vedoucího vyloučit táborníka z
tábora.

2/2


